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Informasjon om tilbakebetaling av for mye innbetalt arbeidsgiveravgift for 3. termin 2020

Stortinget har vedtatt at arbeidsgiveravgiften for 3. termin 2020 reduseres tilsvarende 4 prosent av

arbeidsgiveravgiftsgrunnlaget, og fristen for å betale arbeidsgiveravgiften er utsatt fra 15. juli til 15.

oktober 2020.

Dere mottar dette brevet fordi innbetalt arbeidsgiveravgift for 3. termin er 4 410 887 kroner høyere

enn beregnet, og dere har betalt til ordinært forfall.

Skatteoppkreveren har startet det omfattende arbeidet med å tilbakebetale for mye innbetalt

arbeidsgiveravgift for 3. termin, og det antas at alle tilbakebetalingene vil kunne gjennomføres innen

utgangen av august

Vi har registrert følgende kontonummer for dere: 42*****0021. Dersom kontonummeret er riktig

trenger dere ikke kontakte skatteoppkreveren for å få beløpet tilbakebetalt.

Er kontonummeret feil, eller dere ønsker beløpet tilbakebetalt til en annen konto, må nytt

kontonummer registreres snarest, og senest innen 2 uker. Kontonummer kan endres på denne siden:

https://www.skatteetaten.no/skjema/endre-kontonummer-for-utbetaling-av-skattepenger.

Ønsker dere å få tilbakebetalt all arbeidsgiveravgift som er innbetalt for 3. termin, må dere kontakte

skatteoppkreveren. Denne terminen skal da betales på nytt til utsatt forfall 15. oktober. Dere vil få

tilsendt krav fra skatteoppkreveren.

Det vil ikke bli beregnet renter av tilbakebetalingsbeløpet.

Dere kan lese mer om dette på skatteetaten.no eller kontakte skatteoppkreveren ved spørsmål.
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